



1329名大学生奔赴西部和我省基层一线

开展为期1年至3年的志愿服务

启航青春,筑梦基层。7月20日上午,2024年安徽省大学生志愿服务西部计划暨安徽省大学生志愿服务乡村振兴计划出征送行仪式在合肥举行。

出征仪式上,皖江工学院2023届毕业生曾阔、安徽师范大学2024届毕业生佟雷雨分别代表2023年、2024年乡村振兴计划志愿者发言,安徽中医药大学2024届毕业生苏宸铭代表2024年西部计划志愿者发言。现场,全体志愿者集体庄严宣誓,发出了“为中国式现代化挺膺担当”的时代强音。

出征仪式后,1329名大学生志愿者将陆续奔赴四川、新疆、西藏、陕西、宁夏等15个省(自治区、直辖市)和我省部分基层地区,开展为期1年至3年的志愿服务工作。

佟雷雨是安徽师范大学文学院汉语言文学专业师范专业的本科毕业生,即将奔赴安庆市望江县的教学岗位开展志愿服务。“大一学期末,我选择应征入伍,这段经历在我心中埋下了志愿服务的种子。接下来,我将带着在部队和大学期间的所

学所得走进校园,为祖国的教育事业贡献青春力量。”佟雷雨踌躇满志。

出征之前,省项目办对在我省服务的志愿者开展了急救知识、心理健康、工作礼仪等方面的培训。

此次活动由团省委、省教育厅、省财政厅、省人力资源和社会保障厅共同主办,自3月31日启动以来,吸引了来自省内118所高校的9539名应届毕业生和在读研究生、省外8496名大学生踊跃报名,最终选拔招募省内外1329名大学生,赴包括我省在内的16个省(自治区、直辖市)基层一线开展青年工作、乡村治理、基础教育等志愿服务工作。其中,605名志愿者将去往西部开展志愿服务,724名志愿者将赴我省基层一线开展乡村振兴志愿服务。

据了解,今年是大学生志愿服务西部计划实施21周年。21年来,我省已累计选派6045名志愿者到西部省份和我省基层一线,开展志愿服务工作。 据《安徽日报》

旌德县白地镇:百亩桃园喜丰收



“走,听说汪村羊山下果园内的水蜜桃已经开始采摘半月了,我们赶快去采摘尝鲜。”近日,旌德县白地镇汪村村百亩桃园迎来了盛果时期,前期虽经过暴雨的冲刷,但这里的水蜜桃依旧个头饱满,皮薄肉厚,甜蜜多汁,来园内进行采摘的顾客对它的评价都很高,复购率也很高,离采摘期结束还剩一个星期,却已供不应求。

据悉,为了让当地的水蜜桃在“突围战”中打出名堂,变成从舌尖甜到心尖的美味。果园实行标准化生产、规范化管理,包括整形修剪、施肥、病虫害防治等要素都由专人进行负责。品牌打不响怎么办?政府为其“保驾护航”,镇村干部把手机变为“新农具”,持续在网络上进行水蜜桃宣传,帮其打响知名度。没有销路怎么办?聘请一批会种植懂经营的“新农人”,帮其拓宽销路,确保今年的水蜜桃能从“水蜜桃”这个统一的品牌赛道“出道”,经受得住市场上对颜值与实力的双重考量,获取大批客流量和销售途径。

近年来,该镇积极用好自身优势,持续拓宽特色农产品销路,不断调整优化种植结构,积极扩大种植规模,在推进果业升级的同时,将特色产业与生态旅游、乡村旅游结合起来,不断完善旅游体系,推动白地镇农文旅融合发展,带领农民共同致富。梅妍 江建兴 曹开发 文/图

合肥中小学新生报名,线上“全搞定”

星报讯(记者 祁琳)免上传资料、全流程线上操作;报名录取情况可在线查询……“现在报名真方便,通过皖事通APP‘教育入学一件事’就能进入报名程序,而且审核速度很快!”今年6月底,合肥市民张女士线上完成了小女儿小学一年级入学报名,对比哥哥前几年报名时的情况,不禁感慨现在办事真方便。

近年来,合肥市聚焦民生“小切口”,全面推广“零材料+智能审批”线上入学报名工作,推动多部门实行“联动办、在线审”新模式,有幼升小、小升初需求的家长通过“教育入学一件事”服务窗口,仅需填报学生信息、核验房产信息,即可进行在线报名,让义务教育入学报名流程更便捷、更高效,切实做到让数据多跑路、家长少跑腿。

据悉,合肥市数据资源管理局进一步发挥数



据要素价值,联合合肥市教育局等部门,打通数据壁垒,推动形成了全市中小学线上报名统一入口,实现个人户籍、不动产登记、社保等相关信息的网上查询和核验。

“今年中小学报名工作启动前,我们对已汇聚的不动产、婚姻等数据进行了治理,将十几亿条数据精简至200多万条,提升了数据质量和准确性。”合肥市信息中心相关负责人介绍,中小学线上报名窗口期多为2-3天,对家长反映的历史数据核验有误等个性化问题,也积极协同数据提供单位及时解决。

记者了解到,与往年不同的是,今年的中小学报名线上办不仅覆盖合肥市区,还包括肥东、肥西、长丰、庐江、巢湖等四县一市。截至7月12日,全市中小学线上报名工作还在进行中,登记报名人数有20.4万人。

全国女子手球锦标赛在滁州落幕

星报讯(记者 江锐)经过九天的激烈角逐,2024年全国女子手球锦标赛近日在安徽滁州落幕。山东队在决赛中以28:23战胜江苏队,首次夺得该项赛事冠军。在季军争夺战中,上海队以30.5:28.5击败安徽队,获得第3名。此外,广东队、好事帮联队、广西队、北京队分获5-8名。

由于此前外赛外训的国家队、国青队队员悉数归队,因此本届全国女子手球锦标赛是各队最强阵容的较量。尽管江苏队未能夺冠,但

拥有金梦青、张海侠等国手的江苏队依然保持着强大的实力。而山东队则代表着新生的冲击力量。在其身后还有在本次赛事上进步神速的上海队,她们半决赛仅以25.5:27的1.5分之差输给山东队,此外拥有多名国家队、国青队队员的安徽队和夺得去年中国手球超级联赛女子组冠军的广东队,她们形成了中国女子手球群雄逐鹿的第一集团,这对于推动中国女子手球整体提高,无疑是一个喜人的局面。

体检报告怎么看? 体检后专科门诊来帮你!

星报讯(记者 马冰璐)7月21日,记者获悉,为给广大体检者和有健康需求的市民提供更多便利,中国科大附一院(安徽省立医院)健康管理中心在全省率先开设体检后专科门诊,由医院多学科专家定期坐诊,为广大体检者提供全流程、全方位、全周期的健康管理和医疗咨询服务。

据悉,该专科门诊由该院临床科室副高级职称以上专家坐诊,主要提供医疗咨询指导和健康管理服务。首个开诊的是甲状腺和乳腺体检后咨询门诊,由该院普外科乳腺外科副主任医师、肿瘤学博士朱正志坐诊。后期,该医院健康管理中心还将根据市民健康体检、健康管理方面的需求,持续扩展其他临床学科专家坐诊。

体检后专科门诊时间为每周三下午14:30~17:30(国家法定节假日除外),地址为中国科大附一院(安徽省立医院)中区(庐江路院区)健康管理中心2楼15号诊室。每周具体坐诊专家可提前联系该健康管理中心确认。市民朋友可提前7天进行预约挂号。

市场星报
公益广告

空调调到26°C 节电减碳千家万户